

Základní údaje o studentovi

Fakulta Fakulta informačních technologií

Obor studia

Webové a softwarové inženýrství

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí

2. ročník – magisterské

Zahraniční škola

Země:

Taiwan

Název zahraniční školy:

National Taipei University of Technology

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy

Jméno koordinátora zahraniční školy

Lio Lin

E-mail koordinátora zahraniční školy

Liolin@ntut.edu.tw

Web zahraniční školy pro výměnné studenty

<http://www.woia-en.ntut.edu.tw/m/412-1106-8468.php>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/2018

Začátek pobytu: 2. 9. 2107

Konec pobytu: 14. 1. 2018

Délka pobytu v měsících: 4.5

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Na stránkách CVUT, kde jsem zprvu hledal informace o výjezdu přes Erasmus

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?

Vaše koordinátorka vám zašle odkaz na anglickou stránku s možnými kurzy, popřípadě jsou tyto odkazy na CVUT stránkách u různých univerzit

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Všechny požadavky na dokumenty jsou vždy předběžně zaslány z rektorátu, není jich ale moc

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Většinou individuálně a nahrává se převážně do mobility systému

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

V angličtině

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Pouze předběžný plán ke studiu na zahraniční univerzitě

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Potvrzený předběžný studijní plán, finanční dohodu, závazek k daru, potvrzení cestovního pojištění po celou

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

dobu studia a potvrzení o zapsání do dalšího semestru na domácí fakultě

Na Taiwanu jsem využil 90 dní bezvízový styk a stačí jednou vyjet do jiné země v polovině semestru a 90 dní se opět obnoví.

Zařídil jsem si cestovní pojištění na rok od Union pojišťovny, cena se pohybovala okolo 1800 Kč i s připojištěním zavazadel a extrémních sportů

Ano, je potřeba hepatitida A a B, břišní tyfus a tetanus. Jinak se kontrolují spalničky a zarděnky – většina Čechů má, ale i tak doporučuji zařídit mezinárodní očkovací průkaz.

Doporučuji projet momondo a kiwi, kupoval jsem zpáteční letenku za 15k Kč, ale jsou tam tři přestupy a cesta trvá vcelku dlouho (24 – 31) hodin.

Cestovní pas a letenky ze země do 90 dnů pokud nemáte roční víza

Vyzvedli mě místí, ale není to náročné se dostat z letiště autobusem (zastávka přímo u školy) nebo metrech. Instrukce škola pošle včas

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Ano

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Probíhala asi první měsíc a po té ještě měsíc na odstranění kurzů

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Machine learning bylo zajímavé

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Hodiny byly spojené s výkladem a praxí, u většiny předmětů byly i skupinové projekty

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Je to o mnoho jednodušší než drill na ČVUT, takže žádný stres.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Záleželo na vyučujícím, někdo šel přes školní systém, někdo přes google drive nebo facebook

Jaká je vybavenost kampusu?

Skoro vše co je potřeba pro studentský život, některé sportovní místa a haly jsou také dostupné. Chybí ale například bazén, který konkurenční univerzita v Taipei má

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Určitě vlastní počítač v dnešní době, ale není problém použít místí. Tisk a kopírování je možné v kanceláři pro zahraniční studenty nebo speciálně vyčleněné místnosti, kde se za služby platí

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Ano

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Není to tak jednoduché, protože spousta místních neumí anglicky

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Na koleji

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

19k Kč za semestr

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu).

Byla to nejlevnější volba, zahraniční studenti mají hezčí místnosti pouze pro dva s koupelnou. Internet je dostupný, ale pouze kabel, doporučuji si vzít router.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

V průběhu vás budou informovat

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Taipei je přeplněná místy ke stravování, pouze vyjděte ven na ulici

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR).

O něco málo levnější než v Praze.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny).

Vše je přehledné a spoje jsou dokonce v reálném čase na google maps nebo místní webové stránce. Určitě doporučuji využít místní uBike, jsou skoro všude a je to dobrá cesta jak se přemístit nebo prohlédnout město. Taxi také nejsou drahé

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Health check, který byl v průběhu orientation week. Zaplatit zálohu za pokoj

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Ano

Pracoval/a jste během studia?

Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Doporučuji hledat na internetu nebo youtube videa z hikování - to je tady na Taiwanu opravdu super.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Vlastní

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

8k Kč

a) z toho stravování 4k

b) z toho ubytování to bylo již mimo

c) z toho na cestování a volný čas 4k

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu?

(v %) 45 %

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Na bankovní účet a přišlo začátkem semestru

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) V

yhovovala mi moje banka a vybíral jsem každý měsíc, abych měl přehled nad financemi

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Nic

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 33

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 33

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány? Všechny, ale pouze jako volitelné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Zaslal jsem transkript ze zahraniční univerzity a vyplnění studijní plán

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. Podprůměrný

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. Velmi nadprůměrný

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.

Nebyl žádný problém a všechny informace v čas dodané

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

Žádný problém, pouze obíhání papírování v poslední den, že jste všechno škole odevzdali

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Cestování

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Neřekl bych